
1

2022ביוני, 26

גמא ניהול וסליקה בע"מ

("החברה")

להנפקה בדרך של זכויותדוח הצעת מדף

"), ובהתאם להוראות תקנות מדףהתשקיף ("20211במאי 31נושא תאריךפי תשקיף מדף של החברה ־על

דוח ("הצעת מדף, החברה מתכבדת לפרסם בזאת דוח 2005-(הצעת מדף של ניירות ערך), התשס"וניירות ערך 

.להלןבדוח הצעת מדף זה כמפורטניירות הערך למסחר של ולרישום להנפקה") הצעת המדף

אלא אם כן צוין בדוח בדוח הצעת המדף תיוחס למונחים המובאים בו המשמעות שניתנה להם בתשקיף המדף, 

המדף אחרת.הצעת

לנצל את זכויותיה 2בע"מופיננסיםהשקעותהפניקס, בחברההשליטהתבעללפירוט אודות כוונותיה של 

להלן.4.3פי דוח הצעת מדף זה, ראו סעיף ־על

המניות המוצעות.1

של החברה ש"ח ערך נקוב כל אחת0.01מניות רגילות רשומות על שם, בנות 2013,107,13עד . 1.1

.כמפורט להלןלבעלי המניות הרגילות של החברההמוצעות בדרך של זכויות"), המניות המוצעות("

על שם החברה לרישומים. האמור לא המניות המוצעות יירשמוהבורסה והנחיותבהתאם לתקנון

שהונפקו בדרך של הצעת זכויות למחזיק רשום ובלבד שהמחזיק הרשום לא ניירות ערךיחול על 

רשם את הזכויות שהוצעו לו במרשם בעלי המניות של החברה על שם החברה לרישומים.

רהפרטים אודות הון החב.2

0.01מניות רגילות, רשומות על שם, בנות 100,000,000למועד דוח זה הונה הרשום של החברה הינו . 2.1

.032896-01-2021אסמכתא: מספר 1
."מבעאחזקותהפניקסהציבוריתהחברהשלהמלאהבבעלותהפרטיתחברה2
מניות רגילות של החברה הרשומות למסחר בבורסה המקנות זכות למחזיק 55,049,899כון למועד דוח הצעת מדף זה בחברה נ3

לחברה אין ניירות ערך המירים אשר יבשילו קודם למועד הקובע. ביום .מדף זהבהן להשתתף בהנפקת הזכויות נשוא דוח הצעת 
.אופציות לא רשומות3,904,598להענקה של עד בחברה (כולל נושאי משרה) פרסמה החברה מתאר לעובדים 2022באפריל 1

טרם ניתן אישור הבורסה בגין המניות שינבעו ממימוש האופציות הנ"ל. האופציות הלא רשומות הנ"ל של החברה, בהתאם 
האופציות הלא רשומות הנ"ל לא לתנאיהן, לא מזכות את מחזיקיהן בזכות להשתתף בהנפקת הזכויות על־פי דוח הצעת המדף.

ד הקובע.יבשילו קודם למוע
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55,049,899"), והונה המונפק והנפרע של החברה כולל מניות רגילותש"ח ערך נקוב כל אחת ("

המניות כל .4מניות רגילות049,89955,ובדילול מלא הונה המונפק של החברה הוא מניות רגילות

.שבהון המונפק והנפרע של החברה נפרעות במלואן

פי דוח זה־עלזכויותהכמות של מלוא יחידות זכות המהוות את 2,621,424של ניצול בהנחה 

מניות 68,157,019ללא דילול) יכלולההון המונפק והנפרע של החברה (,")קסימאליתהכמות המ("

בדילול מלא.מניות רגילות 72,061,6175-ורגילות

להלן פרטים אודות ההון המונפק והנפרע של החברה:

לפניסמוך 

דוחפרסום

זהמדףהצעת

לפניסמוך 

הצעתדוחפרסום

זהמדף

השלמת לאחר

פי דוח ־עלהנפקה ה

הצעת מדף זה

ובהנחת ניצול כמות 

מקסימאלית של 

זכויות

השלמת לאחר

פי דוח ־עלהנפקה ה

ובהנחת הצעת מדף זה

ניצול כמות 

מקסימאלית של 

זכויות

הון מונפק ונפרע הון מונפק ונפרע

5בדילול מלא

הון מונפק ונפרע הון מונפק ונפרע

5בדילול מלא

55,049,89958,954,49768,157,01972,061,617

,זהת מדףפי דוח הצע־עלהזכויות המוצעות של מקסימאליתההכמות בהנחה של ניצול מלוא . 2.2

-כתהוונה הנפקתן של המניות המוצעות בדוח הצעת מדף זה,לאחר המניות הרגילות המוצעות

פק נמהון המניות המו18.2%-כו)ללא דילול(החברהשלוהנפרעמהון המניות המונפק 19.2%

.מלאוהנפרע בדילול

הצעה של המניות המוצעות בדרך של זכויות ותנאיהןאופן ה.3

יחידות2,621,424עדבבדרך של זכויות לבעלי ניירות הערך המזכים, מוצעות , המניות המוצעות. 3.1

רגילות ביום הקובע (כהגדרתו להלן), מניות21-אשר יחזיק ב(כהגדרתו להלן)שזכאיזכות, באופן 

):"זכותיחידותאו ""יחידת הזכותיהיה זכאי לרכוש יחידת זכות אחת שהרכבה ומחירה כדלהלן ("

ש"ח 9.16במחיר של (של החברההרגילמניה 5

)למניה אחת

ש"ח 45.8

---------------

"חש45.8סה"כ מחיר ליחידת זכות

(יום המסחר 2022,יוניב23בהתחשב בשער הנעילה של מניה רגילה של החברה בבורסה ביום . 3.2

, ובהתחשב במחיר יחידת הזכות ש"ח9.894אשר עמד על ,שקדם למועד פרסום דוח הצעת המדף)

אופציות 3,904,598מניות מימוש שינבעו מהמרה של 3,904,598רישום למסחר של למועד דוח זה, טרם ניתן אישור הבורסה לנכון4
הקצאת האופציות הלא רשומות בהנחתלא רשומות שיוקצו לנושאי משרה ועובדים בחברה לאחר קבלת אישור הבורסה האמור. 

רגילות. מניות58,954,497ברה בדילול מלא הינו והחהמונפקמספר המניות בהון 
מובהרהמניות בדילול מלא חושבה בהנחת הענקת מלוא האופציות הבלתי רשומות אשר צפוי להתקבל אישור הבורסה בגינן. כמות5

בזכות להשתתף בהנפקת הזכויות על־פי הןימחזיקהלא רשומות הנ"ל של החברה, בהתאם לתנאיהן, לא מזכות את האופציותכי 
וכן כי האופציות לא רשומות לא יבשילו בטרם השלמת הנפקת הזכויות נשוא דוח זה.דוח הצעת המדף
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פי תקנון והנחיות ־עלשל מניה "אקס זכויות"המוצעת בדוח הצעת מדף זה ובהרכבה, מחיר 

פי דוח הצעת המדף, הינו בשיעור ־עלש"ח, ומרכיב ההטבה בהצעת הזכויות 9.75-הבורסה הוא כ

חיר המניה ביום מ(ומרכיב ההטבה בהתחשב במחיר "אקס זכויות" אל מוללמניה6.1%-של כ

.למניה)1.45%-הינו בשיעור של כלפני יום ה"אקס זכויות"המסחר האחרון

הצעת ניירות ערך במסגרת דוח מדף זה אינה מובטחת בחיתום..3.3

תיאור ההצעה בדרך של זכויות.4

הגדרות.4.1

המניות הרגילות הקיימות בהון המניות המונפק והנפרע -"ניירות הערך המזכים"

.ביום הקובעשל החברה

בעלי ניירות הערך המזכים הרשומים ביום הקובע במרשם -"זכאים רשומים"

בעלי המניות של החברה, למעט החברה לרישומים.

בעלי ניירות הערך המזכים המחזיקים ביום הקובע -"זכאים בלתי רשומים"

יצוין בניירות הערך המזכים באמצעות החברה לרישומים.

בעלי המניות של , כללהצעת המדףכי נכון למועד דוח 

קרי, אין בעלי מניות (רשומים החברה הינם זכאים בלתי

המחזיקים בתעודת מניה על שמם פרט לחברהבחברה

.)לרישומים

.יחדזכאים רשומים וזכאים בלתי רשומים-או "זכאי""זכאים"

ויפורסם לאחר היום הקובע תיקון . היה 2022לייוב3יום -"היום הקובע"

, ללא שינוי במבנה או דוח הצעה מתוקןלדוח ההצעה

שנקבע בדוח ההצעה ההנפקה, לא ישתנה היום הקובע

.המקורי

.2022לייוב3יום היום הקובע, דהיינו ב-"יום המסחר אקס זכויות"

. 2022יוליב13יום -"יום המסחר בזכויות"

למסירת המועד האחרון "

"ות לניצול זכויותהודע

יוליב13(ביום המסחר בזכויות לגבי זכאים בלתי רשומים, -

ל זכאי בלתי רשום על ידי כבשעה שתיקבע ביחס ל) 2022

חבר הבורסה שבאמצעותו הוא מחזיק בניירות הערך 

המזכים.

(יום המסחר 2022יוליב12לגבי זכאים רשומים עד ליום 

12:00עד השעה )המסחר בזכויותהאחרון לפני יום 

.בצהריים
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היום האחרון לניצול "

"הזכויות

(יום המסחר השלישי שלאחר יום 2022יוליב18יום -

המסחר בזכויות).

.אחתש"ח שהינו המחיר לניצול יחידת זכות45.8-"דמי ניצול הזכויות"

יום תשלום דמי ניצול "

"הזכויות

האחרון לניצול הזכויות).(היום 2022יוליב18יום -

כל יום בו פתוחים מרבית הבנקים בישראל לביצוע -"יום עסקים"

עסקאות.

בע"מ.החברה לרישומים של בנק הפועלים-"החברה לרישומים"

יום בו מתקיים מסחר בבורסה.-"יום מסחר"

הבורסה לניירות ערך בתל אביב בע"מ.-"בורסה"

בזכויות וניצול הזכויותהזכויות, המסחר יחס .4.2

הודעה על זכויות, שברי זכויות, המסחר בזכויות, ניצול הזכויות או מכירתן על ידי זכאים רשומים, 

ניצול זכויות או מכירתן על ידי זכאים בלתי רשומים, זכויות שלא נוצלו, המסחר בבורסה "אקס 

ד לזכויות ותעודות ומכתבי סגירת מרשמי ניירות הערך של החברה, החשבון המיוחאי זכויות", 

הקצאה יהיו כמפורט להלן:

הודעה על זכויות.4.2.1

סמוך ככל האפשר לאחר היום הקובע תשלח החברה בדואר רשום או במסירה אישית 

הם להן המניות המוצעותלכל הזכאים הרשומים ולחברה לרישומים מכתבי זכויות בגין 

בצירוף עותק מדוח הצעת המדף וטופס פי דוח הצעת מדף זה, ־עלזכאים בהצעת הזכויות 

לה האפשריות עו"). במכתבי הזכויות יפורטו דרכי הפטופס בקשהבקשה לניצול זכויות ("

כמפורט להלן.

ויתור לטובת צד שלישי ביחידות שלמות בלבד על ידי ומכתבי הזכויות ניתנים לפיצול ול

וף מכתבי הזכויות מילוי הטפסים המצורפים למכתבי הזכויות והעברתם לחברה בציר

. כל ההוצאות הכרוכות בפיצול ות לניצול זכויותהודעוזאת עד למועד האחרון למסירת 

האמור והיטלים אחרים, אם יהיו, יחולו על מבקש הפיצול וישולמו על ידו.

חוקי העזר של מסלקת הבורסה קובעים כי הזכאים הבלתי רשומים יקבלו מאת חברי 

ים בניירות הערך המזכים, הודעות מתאימות המציינות הבורסה שבאמצעותם הם מחזיק

להלן.כמפורטאת דרכי הפעולה האפשריות 

שברי זכויות.4.2.2

ביחס למחזיקים הרשומים, למעט החברה לרישומים, החברה לא תתחשב בשברי 

הזכויות, דהיינו בזכות לקבל פחות מיחידה שלמה אחת. יובהר כי זכאי רשום המעוניין 

לקבל תמורה בגין שברי זכויות כאמור, יידרש להעביר את ניירות הערך המזכים על שם 
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לפני יום ) 1(לא יאוחר מיום מסחר אחד בלתי רשום לזכאיהחברה לרישומים ולהפוך 

המסחר בזכויות. משביצע את האמור תחולנה עליו ההוראות החלות על זכאי בלתי רשום 

כמפורט להלן.

שברי הזכויות להם זכאים הזכאים הבלתי רשומים, המצטברים ליחידה אחת, יימכרו 

שברים. תמורת על ידי חברי הבורסה באמצעותם מוחזקים ניירות הערך המזכים לאותם

מכירת השברים המצטברים ליחידות שלמות הנ"ל, אם תהיה כזו, לאחר ניכוי מחיר 

וכל היטל או מס שיוטל, תחולק בהתאם המכירה המקובלותהנפקתם והוצאות 

של חשבונותיהםמשלוח שיקים לזכאים אלה או בזיכויים בנקאייםידילזכויותיהם על 

אחר מכירתם כאמור.ימים ל)15חמישה עשר (לא יאוחר מ

המסחר בזכויות.4.2.3

ניתן לקנות ולמכור זכויות בבורסה, באמצעות חברי הבורסה, ביום המסחר בזכויות. 

מניות 5-מיחידת המסחר בזכויות תהיה הזכות לרכישת יחידת זכות אחת המורכבת 

זכויות ביום המסחר בזכויות יודיע לחבר הבורסה שרכשמי. רגילות של החברה

באמצעותו הוא מחזיק, עד היום האחרון לניצול הזכויות, בשעה שתקבע לכך על ידי חבר 

הבורסה, אם הוא מנצלן ואם לאו. אם לא תינתן הודעה כאמור, הזכויות לא תנוצלנה והן 

תפקענה.

למשך יותר או בזכויותזכיםהמהערךניירותבהמסחר, ביום המסחר בזכויות, הופסק 

דקות, ולא חודש באותו יום המסחר, אז יתקיים יום מסחר נוסף בזכויות ביום 45-מ

תשלום ידחו המסחר, והיום האחרון לניצול הזכויות ויום תקייםהמסחר הבא בו י

בהתאמה.

או בזכויות, והפסקת בניירות הערך המזכיםהמסחר בזכויות יוםהופסק המסחר ב

ימי מסחר רצופים, יישארו בתוקף הוראות הלקוח )5(ינה עולה על חמישההמסחר א

לעניין המסחר בזכויות, אלא אם כן נתן הלקוח הוראה אחרת. נמשכה הפסקת המסחר 

ימי מסחר רצופים תתבטלנה הוראות הלקוח.)5(למעלה מחמישה

ניצול זכויות או מכירתן על ידי זכאים רשומים.4.2.4

לנצל את זכויותיהם או לא לנצלן. החברה לא תטפל במכירת רשאיםיהיוזכאים רשומים 

זכויות על ידי זכאים רשומים שיבקשו זאת.

זכאי רשום המעוניין למכור את זכויותיו יהיה חייב, כתנאי לביצוע המכירה, להעביר את 

לפני יום המסחר ) 1(הזכויות על שם החברה לרישומים לא יאוחר מיום מסחר אחד 

משביצע את האמור תחולנה עליו ההוראות החלות על זכאי בלתי רשום.בזכויות ו

מסירת מכתב הזכויות וכן בקשה לניצול אמצעותהודעה על ניצול הזכויות תינתן ב

הזכויות על גבי טופס הבקשה כשהם מלאים וחתומים כהלכה, בצירוף המחאה לפקודת 

ניצול הזכויות) או אישור החברה (אשר מועד פירעונה יהא לא יאוחר מיום תשלום דמי
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על ביצוע העברה בנקאית לזכות החברה במלוא סכום התמורה עבור הזכויות 

תשלום.ההמבוקשות, לתשלום לא יאוחר מיום 

אם לא תתקבל הודעה על ניצול זכויות כאמור לעיל על ידי הזכאים הרשומים או אם לא 

עברה בנקאית כאמור עד תפרע ההמחאה האמורה, או אם לא יתקבל אישור על ביצוע ה

למועד האחרון לניצול הזכויות, יראו את הזכויות כאילו לא נוצלו והן תפקענה. למנצלי 

הזכויות לא תעמוד זכות קיזוז כנגד החברה בגין סכום שעליהם לשלם לצורך ניצול 

הזכויות.

רשומיםבלתיניצול זכויות או מכירתן על ידי זכאים.4.2.5

הבורסה, חברי הבורסה ישלחו הודעות לזכאים הבלתי בהתאם לחוקי העזר של מסלקת 

רשומים, המחזיקים ביום הקובע בניירות הערך המזכים באמצעות אותם חברי בורסה. 

בהודעה יפרט חבר הבורסה את דרכי הפעולה האפשריות של המחזיק הבלתי רשום בגין 

) לא 3הזכויות; () למכור את 2) לנצל את הזכויות; (1זכויות הרשומות לזכותו כדלקמן: (

למכור ולא לנצל את הזכויות; כל אחד מחברי הבורסה יציין בהודעתו כי אם לא תתקבל 

הוראה כלשהי מהזכאים הבלתי רשומים, עד יום המסחר בזכויות בשעה שקבועה בנהליו, 

ימכור אותו חבר בורסה את הזכויות ביום המסחר בזכויות.

הזכאים הבלתי רשומים יודיעו לחברי ,זכויותות לניצול הודעעד למועד האחרון למסירת 

) כי הם מנצלים את 1הבורסה שבאמצעותם הם מחזיקים בניירות הערך המזכים: (

) כי ברצונם למכור את כל הזכויות או חלקן, בהגבלת שער או ללא הגבלת 2הזכויות; או (

ודעה כאמור ) כי ברצונם שלא למכור ולא לנצל את הזכויות. הימנעות ממתן ה3שער; או (

על ידי זכאים בלתי רשומים תחשב כהוראה למכור את הזכויות ללא הגבלת שער. נתן 

זכאי בלתי רשום הודעה על ניצול הזכויות, יהיה רשאי לבטלה בהודעה לחבר הבורסה, 

באמצעותו הוא מחזיק בניירות הערך המזכים, עד היום האחרון לניצול הזכויות.

ות, בשעה שתקבע על ידי חבר הבורסה, יודיע זכאי בלתי עד ליום האחרון לניצול זכוי

רשום המחזיק בזכויות לחבר הבורסה שבאמצעותו הוא מחזיק את זכויותיו, אם הוא 

לאו. לא תינתן הודעה כאמור, הזכויות שבידי אותו מחזיק לא תנוצלנה, למעט םמנצלן א

ל ניצולן עד למועד האחרון זכויות שהיו בידי המחזיק לפני יום המסחר בזכויות ושהודיע ע

כאמור לעיל ולא נתן הודעה אחרת לחבר הבורסה לאחר ות לניצול זכויותהודעלמסירת 

יום המסחר בזכויות.

בהתאם לחוקי העזר של מסלקת הבורסה, ביום האחרון לניצול הזכויות יגישו חברי 

לגבי את בקשות הניצול בצהריים 12:00הבורסה למסלקה בכתב לא יאוחר מהשעה 

כמות הזכויות הרשומה לרשותם במסלקה. חבר שלא יגיש בכתב את בקשת הניצול, 

כאמור לעיל, תראה אותו המסלקה כמי שביקש לא לנצל את הזכויות והזכויות תפקענה.

יובהר כי לוחות הזמנים האמורים הינם בכפוף לחוקי העזר של מסלקת הבורסה 

הצעת המדף.במועד פרסום דוחשהם ולהנחיות הבורסה כפי 

תועבר לחברה התמורה עבור הזכויות שנוצלו תשלום דמי ניצול הזכויותלא יאוחר מיום 

על ידי זכאים בלתי רשומים כאמור לעיל וזאת באמצעות חברי הבורסה שבאמצעותם 

הם ניצלו את הזכויות כאמור ובאמצעות מסלקת הבורסה.
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זכויות שלא נוצלו.4.2.6

שלא שולמה תמורתן, עד ,אודוח הצעת מדף זהזכויות שלא נוצלו בהתאם להוראות

ליום האחרון לניצול הזכויות, תפקענה ולא תקנינה כל זכות למחזיקים בהן ולא יוקצו 

ניירות ערך בגינן. מובהר כי למנצלי הזכויות לא עומדת זכות קיזוז כנגד החברה בגין 

הסכום שעליהם לשלם.

ניצול שוטף.4.2.7

דהיינול עת, החל מיום המסחר הבא לאחר היום הקובע, יצול שוטף בכנות לניתנהזכויות 

,'גיוםדהיינו, ועד ליום המסחר הקודם ליום המסחר בזכויות, 2022יליוב4-ה,'ביום

"), בהתאם להוראות המפורטות להלן:יצולנתקופת ה"(2022יוליב12-ה

זכאים רשומים אשר יבקשו לנצל את זכותם לניצול שוטף של זכויותיהם, .4.2.7.1

או חלק מהן, ימסרו לחברה במשרדה, בתקופת הניצול, את מכתבי הזכויות 

והבקשה לניצול הזכויות כשהם מלאים וחתומים כהלכה, בצירוף המחאה 

לפקודת החברה במלוא סכום התמורה עבור היחידות המבוקשות, לתשלום 

ביום הבקשה. אם לא תפרע ההמחאה הנ"ל, יראו את הזכויות כאילו לא 

תפקענה.נוצלו והן

זכאים בלתי רשומים המבקשים לנצל את זכותם לניצול שוטף של .4.2.7.2

זכויותיהם או חלק מהן, יודיעו על כך לחברי הבורסה שבאמצעותם הם 

מחזיקים את ניירות הערך המזכים בתקופת הניצול ויצרפו את התמורה בגין 

פי לוח הזמנים כדלקמן:־היחידות המבוקשות על

12:00ר ניצול זכויותיו שתתקבל עד לשעה בקשת זכאי בלתי רשום בדב

במשרדי חבר הבורסה, תועבר על ידי חבר הבורסה למסלקת הבורסה 

ביום המסחר הבא אחריו.12:00לא יאוחר משעה 

קיבלה המסלקה הודעה מחבר הבורסה בדבר ניצול הזכויות עד לשעה 

, תחייב מסלקת הבורסה את חבר הבורסה בתמורה הכספית 12:00

12:00ה בהתאם את החברה לרישומים, וזאת לא יאוחר משעה ותזכה ב

ביום המסחר הבא לאחר שנמסרה לה ההודעה כאמור.

, 12:00קיבלה החברה לרישומים הודעת זיכוי כאמור לעיל עד שעה 

תעביר החברה לרישומים את בקשת הניצול למשרדי החברה לא יאוחר 

ביום המסחר הבא אחריו.12:00משעה 

לה המנויות בסעיף קטן (א) עד (ג) לעיל שתתקבל לאחר כל הודעה מא

12:00מידי יום מסחר, תחשב כאילו התקבלה לפני השעה 12:00השעה 

ביום המסחר שלאחריו.

לניצול בקשותוגשו הםהחברה תקצה באופן שוטף את ניירות הערך בגינ.4.2.7.3

, ותפנה לבורסה סמוך לאחר םבגינשוטף, לאחר קבלת מלוא התמורה 

בבקשה לרשמם למסחר בה.הקצאתם 
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זכאי רשום אשר ינצל את זכויותיו כאמור, יהיה רשאי למכור את ניירות .4.2.7.4

אשר ינצל זכאי בלתי רשום הערך שיוקצו לו בגין ניצול הזכויות עם קבלתן, ו

יהיה רשאי למכור את ניירות הערך שיוקצו לו עקב את זכויותיו כאמור, 

לחבר הבורסה באמצעותו הוא ניצול הזכויות, עם מסירת הודעת הניצול 

מחזיק את ניירות הערך הקיימים שבגינן הוא זכאי לזכויות.

על אף האמור לעיל, הושעה המסחר במניות החברה במהלך תקופת הניצול, .4.2.7.5

הרצוף )6(לא תהיינה הזכויות ניתנות לניצול החל מיום המסחר השישי

הזכויות להשעיית המסחר ועד לתום השעיית המסחר. הודעות לניצול 

יובהר כאמור ושטרם בוצעו, תהיינה מבוטלות.) 6(שהתקבלו עד ליום השישי 

כי לוחות הזמנים האמורים הינם בכפוף לחוקי העזר של מסלקת הבורסה 

ולהנחיות הבורסה כפי שהם במועד פרסום דוח הצעת המדף.

המסחר בבורסה "אקס זכויות".4.2.8

מהיום הקובע, "אקס זכויות" החלהמניות הקיימות בהון החברה תסחרנה בבורסה 

.2022יליוב3מיום דהיינו החל 

של החברהמרשם בעלי המניות סגירת אי .4.2.9

יהיה סגור מתאריך פרסום דוח הצעת מדף זה ועד לאמרשם בעלי המניות של החברה 

).2022יוליב13ועד ליום 2022יוניב26(דהיינו מיום בזכויות (וכולל) לתום יום המסחר 

המיוחד לזכויותהחשבון.4.2.10

לא יאוחר מהיום הקובע תפתח החברה לרישומים בתאגיד בנקאי חשבון נאמנות מיוחד 

"). החשבון המיוחד לזכויות ינוהל החשבון המיוחד לזכויותנושא פירות על שם החברה ("

ידי החברה לרישומים עבור ובשם החברה, בהתאם לחוק ניירות ערך. באופן בלעדי על

ידה תעביר לחשבון המיוחד לזכויות את כל הכספים שיתקבלו עלהחברה לרישומים 

לעיל.4.2.7-ו4.2.5, 4.2.4פיםבסעיכמפורט(לרבות הפירות שיתקבלו בגינם), 

תעודות ומכתבי הקצאה.4.2.11

הנפקת הזכויות תעשה כדלקמן:הקצאת ניירות הערך המזכים במסגרת 

ובכפוף דמי ניצול הזכויותלאחר יום תשלום) 1(לא יאוחר מיום מסחר אחד .4.2.11.1

לקבלת התשלום המלא בגינן אצל החברה, תשלח החברה תעודות מניה

לזכאים הרשומים, לרבות החברה לרישומים (לטובת הזכאים הבלתי 

בגין ניירות זה לדוח הצעהרשומים), אשר ניצלו את זכויותיהם בהתאם

הערך הכלולים ביחידות שהזכויות לרכישתם נוצלו על ידם.

יהיו ניתנות להעברה, לפיצול ולוויתור לטובת אחרים, על ידי תעודות המניה.4.2.11.2

בנוסח המקובל למטרה זו. כל ההוצאות לחברה הגשת הודעה על כך 

ו הכרוכות בפעולות כאמור, לרבות המיסים וההיטלים הכרוכים בכך, יחול

על המבקש לבצע את הפעולות וישולמו על ידו.
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השליטהתבעלידיעלזכויותניצול. 4.3

ה השליטה בחברה הינתבעלדוח הצעת מדף זה, למועדנכון ,ידיעת החברהלמיטב. 4.3.1

בת בבעלותה המלאה של החברה הציבורית ההפניקס השקעות ופיננסים בע"מ, חבר

הצעתדוחלמועד ידיעת החברה, למיטב, המחזיקה"), הפניקס("הפניקס אחזקות בע"מ

מהון המניות המונפק והנפרע של 60.01%המהוות רגילותמניות33,035,551זה מדף

.החברה ומזכויות ההצבעה בה

את מלוא זכויותיה לרכישת יחידות לפחות הודיעה לחברה כי בכוונתה לנצל הפניקס. 4.3.2

7,865,607-יחידות ל1,573,121לניצול(קרי, פי דוח הצעת מדף זה־עלזכות שיוצעו לה 

לנצל הפניקס. יצוין כי מדובר בכוונה של "ח)שמיליון72-מניות של החברה בתמורה ל

בפועל זכויות אלו וייתכן כי כוונתה האמורה לא תמומש או תמומש באופן שונה מהותית 

מהאמור בסעיף זה.

יממש את לא פי דוח הצעת מדף זה וככל שהציבור ־עלהיה ותושלם הנפקת הזכויות . 4.3.3

-כעד65%-בכ, הפניקס צפויה להחזיק זהמדףהצעתדוחפי ־עלזכויות המוקנות לו 

של החברה.והנפרע המונפק מהונה67.7%

ביום המסחר בזכויות להגיש הצעות לרכישת זכויות תרשאיאהתהפניקסכי מובהר. 4.3.4

.לנצלן, הנוספות וככל שתירכשנה על יד

כתוצאה מהנפקת הזכויות(לא רשומות)אופציות התאמות של . 4.4

-נת החברה להקצות עד לואין בחברה ניירות ערך המירים. אולם, בכוהמדףתלמועד דוח הצע

3,904,598עד ללמימושהניתנותאופציות לא רשומות לנושאי משרה ועובדים בחברה, 3,904,598

בהתאם לתנאיהן של אופציות לא . לקבלת אישור הבורסה, בכפוף מניות רגילות של החברה

יותאם למרכיב ההטבה בזכויות, כפי האופציותשל מימושממספר המניות הנובעות רשומות אלו, 

שהוא מתבטא ביחס שבין שער הנעילה של המניה בבורסה ביום המסחר האחרון לפני יום ה"אקס" 

,אופציותלא הבשילו,הצעת המדףדוח למועד נכוןלבין שער הבסיס של המניה "אקס זכויות".

ליום הקובע.קודם ניתנות למימוש בהתאם הן לא יהיו ו

המניות המוצעותתנאי .5

פי דוח הצעת מדף זה תהיינה שוות בזכויותיהן לזכויות הצמודות למניות הרגילות ־עלהמניות המוצעות 

נוספים אודות הזכויות העיקריות הנלוות של החברה הקיימות בהונה המונפק במועד דוח זה. לפרטים 

ביום לתשקיף המדף של החברה ותקנון החברה (כמפורסם 4פרק אוהחברה רלמניות הרגילות של

.)Http://www.magna.isa.gov.ilההפצה של רשות ניירות ערך בכתובת:רבאת120.6.202

היבטי מיסוי.6

לדוח הצעת המדף.ספח א'לפרטים אודות השלכות בגין המיסוי ר' נ

התיאור בנספח א' לדוח הצעת המדף בקשר להיבטי המיסוי הכרוכים בניירות הערך המוצעים הינו כללי 

לכל משקיע. תעל ידי מומחים, בשים לב לנסיבות הייחודיוליואינו מהווה תחליף ליעוץ אינדיבידוא

לייעוץ מקצועי על מנת להבהיר את תוצאות המס אשר יחולו עליו בשים לב ת לפנומומלץ לכל זכאי 

.תלנסיבותיו הייחודיו
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הימנעות מדילול.7

, לא תעשה המניות המוצעות בדרך של זכויותשהחל מפרסום דוח הצעת מדף זה ועד להקצאת בתקופה

החברה כל פעולה אשר יש בה משום "דילול הון" כמשמעותו בתקנות ניירות ערך (פרטי התשקיף, מבנהו 

פי דוח הצעה זה.־על, ביחס לניירות הערך המוצעים 1969-וצורתו), התשכ"ט

בתשקיףכתוביםשאינםהסדריםמעשייתהימנעות.8

הסדרים מעשייתלהימנעמתחייבים, מדף זההצעתדוחעלבחתימתם–והדירקטוריםהחברה.8.1

בדוחשיוצעוהערךניירותהצעתעםזה בקשרמדףהצעתבדוחהמדף אובתשקיףכתוביםשאינם

הערךניירותלרוכשיזכותמלהעניקלהימנעומתחייבים, בציבורופיזורםהפצתם, הצעת המדף

בתשקיףלמפורטמעברוהכל, שרכשוהערךניירותאתזה למכורמדףהצעתדוחשיוצעו על־פי

.הצעת המדףבדוחהמדף או

ערךניירותלרשותלהודיעמתחייבים, מדף זההצעתדוחעלבחתימתם–והדירקטוריםהחברה.8.2

הצעת מדף דוחעל־פייוצעואשרהערךניירותהצעתעםבקשר' גצדעםלהםהידועהסדרעל כל

.לעיל8.2בסעיףכאמורההתחייבותאתהסותר, בציבורופיזורםהפצתם, זה

'גצדעםמלהתקשרלהימנעמתחייבים, מדף זההצעתדוחעלבחתימתם–והדירקטוריםהחברה.8.3

, ופיזורם בציבורהפצתם, מדף זההצעתדוחעל־פישיוצעוהערךניירותהצעתעםבקשר, כלשהו

.לעיל8.1בסעיף לאמורבניגודהסדריםערךידיעתםמיטבשלפי

ואישוריםהיתרים .9

פי כל דין לפרסום דוח הצעת ־עלהחברה קיבלה את כל ההיתרים, האישורים והרישיונות הדרושים .9.1

המדף ולהנפקת ניירות הערך המוצעים.

ת מדףפי דוח הצע־עלניירות הערך המוצעיםהחברה פנתה לבורסה בבקשה לרשום למסחר בה את .9.2

, והבורסה נתנה אישורה לכך.בדרך של זכויותזה

לאחר או הזכויותיצולנימי מסחר לאחר יום תשלום דמי )3(תפנה לבורסה תוך שלושההחברה.9.3

שינבעו ממימוש המניותשללמסחרלרישוםבבקשה,ניצול שוטף של זכויות, ככל שיהיהכל 

.הזכויות

או אין לראות באישור האמור של הבורסה אישור לפרטים המובאים בדוח הצעת המדף, .9.4

ניירות של םטיבואין בו משום הבעת דעה כלשהי על החברה או על לשלמותם או למהימנותם 

.יםמוצעםהאו על המחיר בו הצעת המדף בדוח יםהמוצעהערך

תשלום אגרה.10

,1995-א' לתקנות ניירות ערך (אגרת בקשה למתן היתר לפרסום תשקיף), תשנ"ה4בהתאם להוראות תקנה 

ח הצעת מדף דובמסגרת יםהמוצעניירות הערךלרשות ניירות ערך את תוספת האגרה בעד תשלם החברה 

זה.

תמורת ההנפקה.11

יחידות זכות המהוות 2,621,424ניצולשל הצפויה לחברה מהנפקה זו בהנחה המיידית התמורה . 11.1
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, תהיה כמפורט להלן:פי דוח זה־עלשל זכויות קסימאליתהמאת מלוא הכמות 

"חשאלפי120,061כוללת (ברוטו)התמורה צפויה 
"חשאלפי45תבניכוי הוצאות הנפקה מוערכו

"חשאלפי120,016סה"כ תמורה מיידית צפויה נטו

לא נקבע סכום מינימאלי שיש להשיגו בהנפקה זו. .11.2

לצורך מימון פעילותה ,היתרבין, את החברהפי דוח הצעת המדף תשמש־עלתמורת ההנפקה . 11.3

.של החברה, ובהתאם להחלטות הנהלת החברה, כפי שתהיינה מעת לעתופיתוח עסקיהשוטפת

כספים אלו כפי שתמצא החברה תהיה רשאית להפקיד ולהשקיע עד לשימוש בתמורת ההנפקה,. 11.4

מדורגות, מק"מ קונצרניותאו מט"ח, אג"ח ממשלתיות או אג"ח שקליים, בפיקדונות לנכון

.ברה כפי שתהיה מעת לעתוהכל בהתאם להחלטת הח"בוכיוצ

שער הבורסה של מניות החברה.12

להלן נתונים אודות שערי הנעילה, הגבוהים והנמוכים (לפי שער נעילה באגורות) של מניות החברה בשנים 

זה (במקרה בו נקבע אותו שער במספר ת מדףעד בסמוך למועד פרסום דוח הצע2022ובשנת 2021, 2020

ימי מסחר באותה תקופה, מפורט בטבלה היום בו נקבע אותו השער לראשונה באותה תקופה):

.2021ביוני 22המסחר בבורסה במניות החברה החל ביום *
.2022ביוני23עד ליום ** 

עסקי החברה החל מיום פרסום תשקיף המדףתיאורעדכונים מהותיים ל.13

לפרטים בדבר שינויים מהותיים שחלו בעסקי החברה החל ממועד פרסום תשקיף המדף ועד יום פרסום 

דיווחיה המיידיים של החברה, לרבות הדוח התקופתי והדוחות הרבעוניים.אורדוח הצעת המדף, 

: ניתן לעיין בנוסחם המלא של הדיווחים המיידיים כאמור באתר ההפצה של רשות ניירות ערך בכתובת

http://www.magna.isa.gov.ilהאינטרנט של הבורסה בכתובת: ובאתרhttp://www.maya.tase.gov.il.

להכללההסכמה.14

א לתקנות הצעת מדף, בהם 4של החברה, בהתאם לתקנה יםהחברה המבקרימכתבי הסכמה של רוא

נכללת הסכמתם כי חוות הדעת ודוחות הסקירה שלהם המפורטים במכתבי ההסכמה יכללו בדוח הצעת 

המדף, מובאים בזאת על דרך ההפניה למכתבי ההסכמה האמורים כפי שצורפו לדוחות החברה לרבעונים 

.20226ולדוח לרבעון הראשון של שנת 2021של שנת , לדוח התקופתי2021השני והשלישי של שנת 

, בהתאמה (מספרי אסמכתא: 2022במאי 19-ו2022בפברואר 20, 2021בנובמבר 15, 2022באוגוסט 11כפי שפורסמו בימים 6
, בהתאמה).2021-01-049305-ו2022-01-017310, 2021-01-097501, 2021-01-063799

2022**2022**2021*2021*20202020

תאריךשער (אג')תאריךשער (אג')תאריךשער (אג')

1,462.4910.2.2022בוהג
1,552.8623.6.2021

--

989.423.6.2022נמוך
1,203.212.9.2021

--
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2022יוניב26
לכבוד

גמא ניהול וסליקה בע"מ

ג.א.נ.,

("דוח הצעת מדף")2022יוניב26מיום בע"מ ("החברה")גמא ניהול וסליקהדוח הצעת מדף של הנדון: 

, אשר לדוח הצעת המדףו") המדףתשקיף("2021מאיב30הנושא תאריך של החברהתשקיף המדףלבהתייחס 

:הננו לחוות דעתנו כדלקמןמפורסם מכוח תשקיף המדף,

תוארו נכונה בדוח הצעת פי דוח הצעת המדף־לניירות הערך המוצעים על, הזכויות הנלוות לדעתנו.1

.המדף

המתוארת בדרךפי דוח הצעת המדף־ניירות הערך המוצעים עללהנפיק את הסמכותחברה ל, לדעתנו.2

.בדוח הצעת המדף

.המדףהצעתבדוחלדעתנו כדין ושמותיהם נכללים נתמנוהדירקטורים של החברה .3

אנו מסכימים כי חוות דעתנו זו תיכלל בדוח הצעת המדף.

בכבוד רב,

שאול אדרת, עו"דגולדשטיין, עו"ד-עינבר איתן
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'אנספח 

מיסוי בקשר עם ניירות הערך המוצעיםהיבטי
המוצעיםהערךניירותמיסוי בגין 

יובהר כי מסמך זה אינו מתיימר להוות או להחליף ייעוץ בתחום דיני המס בישראל ו/או ייעוץ בגין השפעות 

ואינן באות במקום יעוץ מקצועי או יעוץ מס השלכות מס הנובעות על משקיע זה או אחר מחוץ לישראל, 

בנוגע להיבטי המס הנובעים מאחזקת י, בהתאם לנתונים המיוחדים ולנסיבות הייחודיות לכל משקיעפרטנ

כמו כן, ההוראות הכלולות משקפות את הוראות הדין כפי שהינן למועד התשקיף, ניירות הערך מושא דוח זה. 

.זהמדףהצעתדוחפי ־ואלה עשויות להשתנות עד למועד הצעתם בפועל של ניירות הערך האמורים על

(להלן: 2005-), התשס״ה147התקבל בכנסת חוק לתיקון פקודת מס הכנסה (מס' 2005ביולי 25ביום 

(להלן: 1961-התיקון משנה באופן ניכר את הוראות פקודת מס הכנסה (נוסח חדש), התשכ״א״). התיקון״

אישרה הכנסת את 2008בדצמבר 29הנוגעת למיסוי ניירות ערך הנסחרים בבורסה. בנוסף, ביום ״), הפקודה״

), 1.1.2009(ונכנס לתוקף ביום 31.12.08"), אשר פורסם ברשומות ביום 169תיקון לפקודה (להלן: "169תיקון 

התקבל בכנסת חוק ההתייעלות הכלכלית 23.07.2009וחולל שינויים נוספים ביחס למיסוי ניירות ערך, וביום 

"), חוק ההתייעלות(להלן: "2009-), התשס"ט2010-ו2009לית לשנים (תיקוני חקיקה ליישום התוכנית הכלכ

אשר גרר שינויים נוספים ביחס למיסוי ניירות ערך. כמו כן, במועד פרסום דוח הצעת מדף זה טרם התפרסמו 

כל התקנות החדשות הצפויות להתפרסם בעקבות התיקון. נבהיר כי במועד פרסום דוח הצעת מדף זה, לא 

יקה מקובלת לגבי חלק מהוראות התיקון וכן, לא קיימת פסיקה המפרשת את הוראות המס קיימת פרקט

החדשות בתיקון.

(להלן: "תיקון 2011-פורסם ברשומות חוק לשינוי נטל המס (תיקוני חקיקה), התשע"ב2011בדצמבר 5ביום 

לה הלכה למעשה המגמה , בוט2012החל משנת לפקודה אשר נכנס לתוקף187לפקודה"). בהתאם לתיקון 187

להפחתת שיעור המס ליחידים ולחברות כפי שנקבעה בחוק ההתייעלות. כמו כן, שונו שיעורי המס בידי יחידים 

לפקודה, 88כהגדרתו בסעיף 7ולגבי בעל מניות מהותי25%-ל20%-לגבי הכנסות מדיבידנד, ריבית ורווחי הון מ

.30%-ל25%מ

-שומות החוק לצמצום הגירעון ולשינוי נטל המס (תיקוני חקיקה), תשע״בפורסם בר2012באוגוסט 13ביום 

״). במסגרת 195תיקון לפקודה (להלן: ״195, אשר כלל את תיקון מס׳ )2013בינואר 1(ונכנס לתוקף ביום 2012

במס נוסף על חלק הכנסתו 2013לפקודה הקובע כי יחיד יהיה חייב החל משנת ב121, נוסף סעיף 195תיקון 

. סעיף זה עודכן במסגרת החוק להתייעלות הכלכלית (תיקוני חקיקה החייבת העולה על הסכום כאמור בסעיף

2017חוק ההסדרים לשנים ״(להלן:2016 -), התשע״ז2018-ו2017ליישום המדיניות הכלכלית לשנות התקציב 

, וקובע כי יחיד אשר הכנסתו החייבת בשנת מס כלשהי 2016בדצמבר 29״), אשר פורסם ברשומות ביום 2018-ו

תעלה על התקרה שנקבעה לעניין זה בפקודה (ואשר מתעדכנת מדי שנה בהתאם לעליית מדד המחירים לצרכן. 

הכנסתו החייבת העולה על שקלים חדשים), יהיה חייב במס נוסף על חלק 663,240הינה 2022התקרה בשנת 

״). הוראות סעיף זה חלות על כל סוגי מס יסףנוספים על האמור לעיל (להלן: ״3%הסכום כאמור בשיעור של 

ההכנסות, לרבות הכנסה מרווח הון ושבח מקרקעין (מכירת זכות במקרקעין בדירת מגורים תיכלל רק אם 

והמכירה אינה פטורה ממס לפי כל דין), למעט )2022(לשנת שקלים חדשים4,911,175שווי מכירתה עולה על 

לפחות באחד או יותר מסוג כלשהו מאמצעי השליטה 10%-לפקודה), ב88יחיד המחזיק, במישרין או בעקיפין, לבדו או ביחד עם אחר (כהגדרת מונח זה בסעיף 7
").בעל מניות מהותיהחודשים שקדמו למכירה כאמור (להלן: "12-מועד כלשהו בלפקודה) בחברה, במועד מכירת נייר הערך או ב88(כהגדרת מונח זה בסעיף 
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לחוק מיסוי מקרקעין 47לפקודה וסכום אינפלציוני כהגדרתו בסעיף 88סכום אינפלציוני כהגדרתו בסעיף 

.1963-(שבח ורכישה), תשכ״ג

, במסגרתו 2016-), התשע"ו216פורסם ברשומות החוק לתיקון פקודת מס הכנסה (מס' 2016בינואר 5-ב

חוק פורסם 2016. בחודש דצמבר 2016בינואר 1) החל מיום 25%-(ל1.5%-ופחת שיעור מס החברות בה

(א) לפקודה יופחת 126הקבוע בסעיף , שקבע, בין היתר, כי שיעור מס החברות 2018-ו2017ההסדרים לשנים 

על 2018חל משנת וה24%על 2017, כך שהוא יעמוד בשנת 2%-ואילך ב2018והחל משנת 1%-ב2017בשנת 

וכן את השינוי 47%ואילך לשיעור של 2017בינואר 1. בנוסף קבע כי שיעור המס ליחידים יופחת מיום 23%

במס היסף כפי שתואר לעיל.

יובהר, שהאמור להלן מתייחס לאופן מיסויים של משקיעים תושבי ישראל. יצוין כי ביחס ליחיד שהיה לתושב 

חוזר ותיק' כהגדרתם בפקודה, עשויות לחול השלכות מס שונות מאלו המתוארות ישראל לראשונה' ו'תושב 

להלן ומוצע כי תושבים כאמור, יפנו לקבלת ייעוץ פרטני לשם בחינת זכאותם להטבות מס בישראל. כמו כן 

יות או כ'בעלי מניות מהותיים' כהגדרתם בפקודה, עשו8יצוין, כי ביחס למשקיעים אשר ייחשבו כ'בעלי שליטה'

לחול השלכות מס נוספות על אלו המתוארות להלן.

כמו כן, ההתייחסות כפי שהיא מובאת להלן לעניין מיסוי חבר בני אדם תושב חוץ, מסויגת במקרה בו תושבי 

החברה או יותר מההכנסות או הרווחים של 25%-ישראל הם בעלי השליטה בו, או הנהנים או הזכאים ל

.א לפקודה68קיפין, בהתאם להוראות סעיף החוץ, במישרין או בעתתושב

פי דוח הצעה זה (לרבות המניות שתנבענה ־לפי הדין הקיים כיום חלים על ניירות הערך המוצעים לציבור על

), הסדרי המס המתוארים בתמצית להלן:אופציות לא סחירותממימוש 

רווח הון ממכירת ניירות הערך המוצעים.1

ידי יחיד תושב ישראל חייב במס הון ריאלי ממכירת ניירות ערך על, רווח הלפקוד91התאם לסעיף ב

לפקודה, אך בשיעור שלא יעלה על עשרים וחמישה 121בשיעור המס השולי של היחיד בהתאם לסעיף 

ובלבד שההכנסה ויראו את רווח ההון כשלב הגבוה ביותר בסולם הכנסתו החייבת) 25%(אחוזים 

. זאת, למעט לגבי מכירת הכנסה מעסק בידו ושלא תבע הוצאות מימוןממכירת ניירות ערך אינה מהווה

קרי, המחזיק, במישרין או בעקיפין, לבדו או -ה רידי יחיד שהינו "בעל מניות מהותי" בחבניירות ערך על

במועד מכירת -ה רבחב10לפחות באחד או יותר מאמצעי השליטה) 10%(בעשרה אחוזים , 9יחד עם אחר

החודשים שקדמו למכירה כאמור, אשר שיעור המס לגבי רווח הון 12-ניירות הערך או במועד כלשהו ב

על אף האמור לעיל, יחיד שתבע הוצאות ). 30%(ריאלי בידיו יהיה בשיעור שלא יעלה על שלושים אחוזים 

מכירת ניירות הערך במס בשיעור ריבית ריאלית והפרשי הצמדה בשל ניירות הערך, יחויב רווח ההון מ

קביעת הוראות ותנאים לניכוי הוצאות ריבית ריאלית לפי סעיפים לעד ) 30%(של שלושים אחוזים 

א(ב) לפקודה. שיעור המס המופחת כאמור לא יחול לגבי יחיד שההכנסה בידיו ממכירת 101או ) 9א(א)(101

והוא יחויב לפקודה)1(2תאם להוראות סעיף, בהאו "משלח יד"ניירות הערך היא בגדר הכנסה מ"עסק"

.לפקודה121בשיעור מס שולי כקבוע בסעיף 

הקבוע בסעיף חבר בני אדם יהיה חייב במס על רווח הון ריאלי ממכירת ניירות ערך בשיעור מס החברות

(א) לפקודה.126

״מי שמחזיק או זכאי לרכוש, במישרין או בעקיפין, לבדו או ביחד עם קרובו, אחד-(ט) לפקודה 3כהגדרת מונח זה בסעיף 8
לפחות מרווחי 5%) זכות לקבל 3לפחות מכוח ההצבעה בחברה; (5%) 2לפחות מהון חמניות שהוצאו; (5%) 1מאלה: (

) זכות למנות מנהל.״4החברה או מנכסיה בעת פירוק; (
לפקודה.88כהגדרת מונח זה בסעיף 9

לפקודה.88כהגדרת מונח זה בסעיף 10



15

העלות יות אלה (במכירת מניות שמקורן בכתבי אופציה שמומשו למניות, יראו כמחיר המקורי של מנ

לצורך חישוב רווח ההון ממכירתן) את המחיר המקורי של כתבי האופציה ויראו כהוצאות השבחה את 

התשלום ששולם בעד מימושם למניות. כמו כן, לצורכי מס יראו את יום הרכישה של מניות כאמור כיום 

הרכישה של כתבי האופציה.

דרתם בפקודה, פטורים ממס על רווח ההון ממכירת ניירות ככלל, תושבי חוץ (יחידים וחבר בני אדם), כהג

ערך הנסחרים בבורסה בישראל ככל שהרווח אינו מיוחס למוסד קבע של תושבי החוץ בישראל בכפוף 

) לפקודה. פטור זה לא יחול על חברה תושבת חוץ אם תושבי ישראל הם בעלי שליטה 2(ב97להוראות סעיף 

או יותר מההכנסות או מהרווחים של תושב חוץ, במישרין או בעקיפין 25%-בו, או הנהנים או הזכאים ל

א לפקודה. במקרה והפטור כאמור לא יחול, ככלל, אפשר שיחולו הוראות פטור 68בהתאם להוראות סעיף 

של אמנה רלבנטית למניעת כפל מס (במידה וקיימת) בין מדינת ישראל לבין מדינת התושבות של תושב 

החוץ.

קופות גמל וגופים תהיה פטורה ממס בגין רווח ההון ממכירת ניירות ערך כאמור.פטורהקרן נאמנות

לפקודה, פטורים ממס בגין רווחי הון ממכירת ניירות ערך כאמור בהתקיים ) 2(9הפטורים ממס לפי סעיף 

ס . על הכנסותיה של קרן נאמנות חייבת ממכירת ניירות ערך יחול שיעור המסעיףהתנאים הקבועים ב

החל על הכנסתו של יחיד שההכנסה אינה מהווה בידיו הכנסה מ"עסק"" או "משלח יד" בידיו, אלא אם 

כן נקבע מפורשות אחרת. לא נקבע להכנסה שיעור מס מיוחד, תחויב ההכנסה במס בשיעור המרבי הקבוע 

.לפקודה121בסעיף 

יכול מוכר מניה שהינו חברה או ב לפקודה ובכפוף לתנאים הקבועים בסעיף, 94בהתאם להוראות סעיף 

החודשים שקדמו למכירה, 12-יחיד אשר היה בעל מניות מהותי בחברה בעת המכירה או ביום כלשהו ב

כיחס שבין 11לבקש כי שיעור המס על חלק רווח ההון הריאלי השווה לחלק מהרווחים הראויים לחלוקה,

כלל הזכויות לרווחים בחברה, יהיה שיעור המס פי המניה ל־חלקו של המוכר בזכות לרווחים בחברה על

(ב) 126ב או 125שהיה חל עליהם, אילו היו מתקבלים כדיבידנד בסמוך לפני המכירה, לפי סעיפים 

לפקודה, לפי העניין.

מדף זה, דוח הצעתפי ־לפקודה, במידה והצעתם של ניירות הערך המוצעים על94בהתאם להוראות סעיף 

בדרך של זכויות לבעלי המניות של החברה הרשומים במרשם בעלי המניות שלה, כולם או חלקם, תהיה

") גם למניות הקיימות שמכוחן הוקצו הזכויות הזכויותייוחס מרכיב ההטבה בזכויות שהוקצו (להלן: "

"), והמחיר המקורי של הזכויות וכן של המניות המניות העיקריותלבעלי המניות של החברה (להלן: "

מנת לשקף את ייחוס מרכיב ההטבה כאמור. כמו כן, לעניין יום הרכישה -יותאם באופן יחסי עלהעיקריות 

של הזכויות, יראו את הזכויות כאילו נרכשו ביום בו נרכשה המניה העיקרית.

לעניין ניכוי המס במקור מרווח ההון הריאלי במכירת ניירות הערך המוצעים, בהתאם לתקנות מס 

, מתשלום או מרווח הון במכירת נייר ערך, במכירת יחידה בקרן נאמנות או בעסקה הכנסה (ניכוי מתמורה

חייב (כהגדרת מונח זה בתקנות האמורות) , ")תקנות ניכוי רווח הון(להלן: "2002-עתידית), התשס״ג

מרווח ) 25%(המשלם למוכר תמורה במכירת ניירות הערך, ינכה מס בשיעור של עשרים וחמישה אחוזים 

מרווח ההון (א) לפקודה 126הקבוע בסעיף הריאלי כאשר המוכר הינו יחיד, ובשיעור מס חברותההון 

אישורי פטור (או שיעור מופחת) מניכוי מס בבהתחשבהראלי כאשר המוכר הינו חבר בני אדם. זאת, 

קיזוז הפסדים שרשאי המנכה במקור לבצע. כמו כן, לא ינוכה מס במקור לקופות בבהתחשבבמקור ו

ב לפקודה.94כהגדרתם בסעיף 11
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המפורטים בתוספת לתקנות ,מל, קרנות נאמנות וגופים נוספים הפטורים מניכוי מס במקור לפי הדיןג

תקנות ניכוי (להלן: ״2005-מס הכנסה (ניכוי מריבית, מדיבידנד, ומרווחים מסויימים) התשס״ו

כה . אם במועד המכירה לא נו״), וזאת לאחר המצאת האישורים המתאימים על ידםמדיבידנד וריבית

לפקודה וההוראות מכוחו בדבר דיווח (ד)91מלוא המס במקור מרווח ההון הריאלי, יחולו הוראות סעיף 

.ידי המוכר בגין מכירה כאמורותשלום מקדמה על

פי דוח הצעה זה יימחקו ממסחר בבורסה, שיעור הניכוי במקור שינוכה ־ככל שניירות הערך המוצעים על

מהתמורה, כל עוד לא הומצא אישור מפקיד ) 30%(בעת מכירתם (לאחר המחיקה) יהיה שלושים אחוזים 

.השומה המורה על שיעור ניכוי מס במקור אחר (לרבות פטור מניכוי מס במקור)

על חייב שהוא מוסד כספי המשלם למוכר שהנו תושב חוץ תמורה הוראות תקנות ניכוי רווח הון לא יחולו 

ימים )14ארבעה עשר (או תשלום אחר בשל רווח הון פטור, אם הגיש תושב החוץ למוסד הכספי בתוך

על 2402הצהרה בטופס , שנים, אם היה בישראל, הוא או בא כוחו)3(מיום פתיחת החשבון ואחת לשלוש

.ו לפטורהיותו תושב חוץ ועל זכאות

ידי תאגיד בנקאי או חבר בורסה לתושב חוץ בהתקיים תנאים מסוימים.כן, לא ינוכה מס במקור עלכמו

קיזוז הפסדים ממכירת ניירות הערך המוצעים.2

הפסדים בשנת המס, שמקורם במכירת ניירות הערך המוצעים בשנת המס ושאילו היו רווחי הון היו 

, יקוזזו כנגד רווחי הון ושבח מקרקעין לרבות רווח (יחיד או חבר בני אדם)חייבים במס בידי מקבלם

רווח הון אינפלציוני חייב אשר והיתרה כנגד ממכירת נייר ערך, נסחר או שאינו נסחר, ישראלי או זר, 

לפקודה.92, והכל בהתאם להוראות סעיף 3.5-ל1יקוזז ביחס של 

ששולם או ריבית דיבידנד ת המס ניתן יהיה לקיזוז גם כנגדהפסד הון כתוצאה ממכירת נייר ערך בשנ

בגין אותו נייר ערך המוצע או בגין ריבית ודיבידנד ששולמו בשל ניירות ערך אחרים (בתנאי ששיעור המס 

ג(ב) 125-) לפקודה ו1ב(125החל על ריבית או דיבידנד כאמור לא עלה על שיעור המס הקבוע בסעיפים 

(א) לפקודה126הקבוע בסעיף מס החברותלגבי חברה ובלבד שלא עלה על שיעורולפקודה לגבי יחיד)

באותה שנת מס. קיזוז ההפסדים יבוצע בדרך של קיזוז הפסד ההון כנגד רווחי הון או הכנסות מריבית 

), והכל בכפוף להוראות 3.5-ל1(למעט רווח האינפלציוני חייב אשר יקוזז ביחס של או מדיבידנד כאמור

כאמור, המס אשר יחול על דיבידנד ליחיד לפקודה187תיקון יש לציין כי בעקבות לפקודה.92סעיף 

. על כן, הפסד ההון שהתהווה בשנת המס ממכירת ניירות ערך לא יהיה 30%שהוא בעל מניות מהותי הינו 

ל מניות מהותי.בר קיזוז כנגד הכנסות דיבידנד או ריבית מניירות ערך אחרים בידי יחיד המוגדר כבע

(ב) 92הפסד הון שלא ניתן לקזזו בשנת המס, יקוזז כנגד רווח הון ושבח מקרקעין בלבד כאמור בסעיף 

לאחר השנה שבה נוצר ההפסד, ובלבד שהוגש לפקיד השומה בזו אחר זו, לפקודה בשנות המס הבאות, 

דוח לשנת המס בה היה ההפסד.

שוב רווח ההון לצורך ניכוי המס במקור ממכירת ניירות ערך במסגרת חיבהתאם לתקנות ניכוי רווח הון, 

"), יקזז החייב בניכוי ניירות סחיריםנסחרים, יחידות של קרנות נאמנות ועסקאות עתידיות (להלן: "

במקור את הפסד ההון שנוצר ממכירת ניירות סחירים שהיו בניהולו ובכפוף לכך שהרווח נוצר באותה 

ין טרם יצירת ההפסד ובין לאחר המועד האמור.שנת מס שבה נוצר ההפסד, ב

במכירת מניה על ידי חבר בני אדם, יופחת מסכום הפסד ההון אשר ג לפקודה, 94בהתאם להוראות סעיף 

החודשים שקדמו )24(עשרים וארבעהנוצר ממכירת המניה, סכום דיבידנד שהתקבל בשל המניה במשך
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ט מס ששולם מחוץ לישראל) בשיעור של חמישה עשר למכירה, למעט דיבידנד ששולם עליו מס (למע

) או יותר אך לא יותר מסכום ההפסד.15%אחוזים (

שיעור המס שיחול על הכנסות מדיבידנד בגין מניות החברה.3

בשיעור של עשרים -ל אדיבידנד שמקורו במניות החברה, יהיה חייב ככלל במס בידי יחידים תושבי ישר

לגבי יחיד שהינו בעל מניות מהותי בחברה במועד קבלת הדיבידנד או למעט), 25%(וחמישה אחוזים 

החודשים שקדמו לו, אשר שיעור המס לגביו יהיה שלושים אחוזים )12שניים עשר (במועד כלשהו ב

)30%.(

לא (ב) לפקודה, 126, בהתאם לסעיף (למעט חברה משפחתית)דיבידנד בידי חברות תושבות ישראל ככלל

ישראל שנתקבלו בבלבד שמקור הדיבידנד בהכנסות שהופקו או שנצמחו והחייבת תןנסיבוא במניין הכ

וכן לא תיכלל הכנסה שנקבע לגביה שיעור אדם אחר החייב במס חברות -בני-במישרין או בעקיפין מחבר

מס מיוחד, והכל בהתאם ובכפוף לתנאי הסעיף. אולם, היה ונכלל הדיבידנד בהכנסתה החייבת של 

(ג) 126(א) ובכפוף להוראות סעיף 126בהתאם לסעיף ר לעיל, יחול לגביו שיעור מס החברותהחברה כאמו

.לפקודה

למעט לגבי נישום 25%דיבידנד שמתקבל בידי חברה משפחתית יהיה חייב ככלל במס בשיעור של 

את א לפקודה אשר הינו בעל מניות מהותי, במישרין או בעקיפין, בחברה ששילמה 64כמשמעותו בסעיף 

יהיה –תושב חוץ (יחיד או חברה) שאינו בעל מניות מהותי.30%הדיבידנד, במקרה זה שיעור המס יהא 

כפוף לאמנות המס עליהן חתומה מדינת ישראל), 25%(בשיעור של עשרים וחמישה אחוזים חייב במס

קבלת , לגבי תושב חוץ שהנו בעל מניות מהותי בחברה במועדעם מדינת התושבות של תושב החוץ

כפוף לאמנות ), 30%(החודשים שקדמו לו שלושים אחוזים )12שניים עשר (הדיבידנד או במועד כלשהו ב

בהתאם -ת ב; ובידי קרן נאמנות חייעם מדינת התושבות של תושב החוץהמס עליהן חתמה מדינת ישראל

, אלא אם לח יד"הכנסה מ"עסק"" או "משאינה מהווהבידיושההכנסהלשיעורי המס החלים על יחיד

קופות גמל תהא פטורה ממס בגין דיבידנד שמתקבל בידיה.. קרן נאמנות פטורה כן נקבע במפורש אחרת

) לפקודה, יהיו פטורים ממס בגין דיבידנד כאמור2(9וגופים אחרים הפטורים ממס בהתאם לסעיף 

.) לפקודה2(9בהתאם לתנאים ולמגבלות של סעיף 

לפקודה הקובע את אופן מיסויים של "רווחי שערוך" כהגדרתם 1א100יף הוסף סע197במסגרת תיקון 

לפקודה מותנית בפרסום תקנות בנושא, אשר נכון 1א100באותו סעיף. כניסתן לתוקף של הוראות סעיף 

יצוין, כי בהתאם לעמדת רשות המיסים, כפי שבאה לידי ביטוי למועד פרסום התשקיף, טרם הותקנו.

), דיבידנד שמקורו 38832-03-15) ובפרשת אורון אחזקות (ע"מ 44118-10-14בפרשת קניון דרורים (ע"מ 

בהתאם לתקנות מס (ב) לפקודה. 126ב"רווחי שערוך" אינו זכאי לפטור ממס בהתאם להוראות סעיף 

"), שיעור תקנות הניכוי(להלן: "2005-התשס"ובידנד ומרווחים מסוימים),הכנסה (ניכוי מריבית, מדי

מניות החברה, לרבות בחלוקה לבעל מניות על דיבידנד ליחיד ולתושב חוץ בגין 12שיש לנכות במקורהמס 

ואשר מניותיו רשומות ומוחזקות בחברת הרישומים, יהיה 13כאמור שהנו בעל מניות מהותי בחברה

שהנו בעל מניות מהותי אשר מניותיו (יחיד או חבר בני אדם) לגבי יחיד או תושב חוץ .25%בשיעור של 

אינן רשומות ואינן מוחזקות בחברת הרישומים ינוכה מס במקור בשל הכנסות מדיבידנד כאמור בשיעור 

ס להוראות אמנה למניעת כפל מגםכפוףבעשוי להיות. לגבי תושב חוץ שיעור ניכוי המס במקור 30%של 

שמניותיו רשומות למסחר בבורסה , ניכוי המס במקור מדיבידנד ששילם חבר בני אדם תושב ישראל 2013בינואר 1החל מיום 12
.בשל מניות שמוחזקות בחברת רישומים, יהיה באמצעות מוסד כספי

עשר החודשים שקדמו לתשלום.-במועד קבלת הדיבידנד או במועד כלשהו בשנים13
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של המקבל ולקבלת אישור מתאים מרשות המיסים לבין מדינת תושבותוישראלשנכרתה בין מדינת 

. מראש, ככל שיינתן

לקופות גמל, קרנות נאמנות וגופים נוספים הפטורים מניכוי מס במקור על דיבידנדלא ינוכה מס במקור 

לפי הדין.

הייחודיותלנסיבותלבבשים, מומחיםידיעלאינדיבידואלילייעוץתחליףמהווהאינולעילהכלליהתיאור

מנתעלמקצועילייעוץלפנותזההצעהדוחפי־עלערךניירותלרכושהמבקשלכלמומלץ. משקיעלכל

.הייחודיותלנסיבותיולבבשיםעליויחולואשרהמסתוצאותאתלהבהיר

השינויים המהותיים שחלו במיסוי שוק ההון בעקבות הרפורמה במס הכנסה, טרם התגבשה בשל

ייתכנו, מזאתיתרה. יישומןאופןלגביפרשנויותמספרייתכנוואף, הוראותיהליישוםהנאותההפרקטיקה

השינוייםשלוהשפעתםתוכנםאתלצפותניתןלא, הדבריםמטבע. הרפורמהבהוראותתחיקתייםשינויים

.החברהשקיבלההמסהסדרילענייןלרבות, האמורים

אינוהאמור. המוצעותבמניותבהשקעההקשורותהמסהשלכותאתלשקולישהשקעהבהחלטותכמקובל

הנוגעותהמסהוראותשלממצהתיאוראולעילהנזכרותהחוקהוראותשלמוסמכתפרשנותלהיותמתיימר

המוצעיםהערךניירותשלרוכשלכלמוצע. בנדוןמקצועיייעוץבמקוםבאאומהווהואינוהמוצעותלמניות

בגיןזרמסלהשלכותבאשרוכןהמקומיהדיןשלהמסוימותלהשלכותבאשרמקצועיייעוץלקבלתלפנות

, האמוריםבדיניםמוצעשינויכלשלההשלכותלרבות, המוצעיםהערךניירותשלומכירההחזקה, רכישה

.ורוכשרוכשלכלהמיוחדיםלנתוניםבהתאם

ידועיםשהםוכפיהמדףהצעתדוחלמועדנכוניםשהינםכפיהמסדיניעלמתבססלעילהאמורכי, מובהר

.שונותלתוצאותלהובילאו /ולמפרעלחולעשוייםהמסבדינישינוייםוכי, לחברה
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